



Держим планку

Избирательной системе РФ исполняется 25 лет. Мы продолжаем рассказ о тех, кто на протяжении многих лет организует и проводит выборы на территории Каменского городского округа.

Оксана Владимировна Ульянова возглавляет участковую избирательную комиссию избирательного участка №399 шестой год, до этого она была членом комиссии.

— Мне повезло, коллектику у нас хороший. Все трудятся с душой, желанием и отдачей, поддерживают все начинания, интересуются нововведениями, любую работу делают на «ура». Например, недавно был объявлен конкурс среди участковых избирательных комиссий на губернаторскую премию. Мы приняли участие, никто не остался равнодушным, а потому и конкурс выиграли. И, конечно же, здесь нам очень помогает поддержка со стороны территориальной избирательной комиссии.

В составе УИК №399 13 человек, О.В. Ульянова отмечает каждого:

— Елена Сергеевна Шамонина — секретарь, человек ответственный, ис-

полнительный. Марина Анатольевна Терентьева, зам. председателя, незаменимый мой помощник в вопросах избирательного права, добрая, отзывчивая и инициативная. Любовь Васильевна Масленникова знает всех избирателей нашего участка, работа у нее такая и это во многом упрощает работу комиссии. Елена Николаевна Тушкина и Валентина Дмитриевна Десятова — бухгалтера и с цифрами на «ура», свои списки просчитывают и соседкам помогут, а как Елена Николаевна считает бюллетени, залюбоваться можно! Наталья Александровна Тихонова и Виктория Александровна Байнова работают в детской школе искусств — очень творческие и активные. Всегда способны находить новые и оптимальные пути решения поставленных задач.

В комиссии есть люди, без которых было бы очень сложно работать — Ирина

Владимировна Русакова, Наталья Алексеевна Никифорова, Марина Геннадьевна Дьячкова, Любовь Аркадьевна Матвеева и Оксана Юрьевна Шульгина — это палочки выручалочки, готовые откликнуться на призыв в любое время, они ответственны и трудолюбивы, отзывчивые и пунктуальные.

— А вообще у нас были хорошие учителья, — продолжает О.В. Ульянова. — Больше 15 лет возглавляла комиссию Марина Анатольевна Терентьева, секретарем была Любовь Васильевна Масленникова. Они задали темп всем нам. И мы стараемся держать планку.

**А.А. Озорнина,
председатель Каменской РТИК**



■ *О людях хороших*

А годы летят, наши годы, как птицы, летят...

Как часто бывает: встретишь человека, поговоришь, и сразу становится ясно, что посвятил он свою жизнь любимой работе. И некогда оглянуться, впереди всегда завораживающая цель. Профессия педагога требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества. Радует то, что, несмотря на сложности и трудности, находятся люди, которые выбирают для себя труд учителя. Вот и наш юбиляр, Татьяна Николаевна Кушнарева всю себя посвятила благородной стезе педагогики. В конце августа мы чествуем замечательную коллегу.



Почти полжизни преподает она в Бродовской школе. Именинница не только виртуоз в подаче знаний, но и талантливый человек. Ее интеллигентность, размеренность, разумная выдержанка сохраняются в памяти учеников. Преподавая русский язык, литературу, Татьяна Ни-

конаевна старается научить детей быть хорошими людьми, ставить достойные цели и достигать их. Не одно поколение выпускников с благодарностью вспоминает ее мудрые советы, требовательный, но спокойный взгляд. А мы, коллеги, ценим ее доброжелательность, этичную строгость, компетентность, готовность всегда поддержать в непростых ситуациях. Благодаря юбиляру в учениках зародились и развивались такие качества как трудолюбие, ответственность и целеустремленность, которые очень важны в жизни.

Награждена Татьяна Николаевна грамотой Министерства образования. В 2017 г. получила премию главы городского округа, грамоту Южного управленического

округа. Несколько лет именинница возглавляет творческое объединение «Равнение на Победу». Участвовала в рамках социального школьного проекта в областном конкурсе «Юнармейцы, вперед!», где ее подопечные стали призерами.

Главное качество, которое присуще Татьяне Николаевне — мудрое, философское отношение к жизни. Она может служить образцом для подражания, начиная с внешнего вида и заканчивая личной жизнью. Любимая жена, прекрасная мать, заботливая бабушка маленького Егорки. Не мудрствуя лукаво, всегда даст нужный совет, протянет руку помощи. За это уважают Татьяну Николаевну окружающие. Наша именинница очень корректный человек, приятен ее всегда спокойный тон. А какой уютный кабинет у Татьяны Николаевны! Кругом царят порядок, чистота, приятная цветовая гамма, все под рукой. Недаром она иногда правдиво шутит, что, кроме школы, ничем больше не успевает заниматься.

Сочетается в ней абсолютная собственная культура, настоящая педагогическая требовательность, чего так не достает нам иногда в жизни. От души хочется пожелать дорогой имениннице миллион радостей жизни и, конечно, крепкого здоровья!

**Коллектив МАОУ
«Бродовская СОШ»**

Вот и заканчиваются летние каникулы. Многих ребят вновь ожидает встреча со школой. Чего нельзя сказать о выпускниках. Для нас уже позади школьная пора. В школу мы теперь можем прийти только в качестве гостей.

А так хочется по привычке 1 сентября вновь попасть на линейку, услышать школьный звонок, зовущий к началу нового учебного года; встретиться с одноклассниками, классным руководителям и другими педагогами, а особенно с нашей первой учительницей — Л.П. Бобковой, ставшей для нас за все годы учебы в школе родным человеком. С любой просьбой, любыми проблемами мы бежали к ней, потому что нас всегда выслушает, поймет, поможет. Любови Павловне можно было доверить самое сокровенное, потому что мы знали, что она никому не расскажет. А нам от общения с ней становилось спокойнее и радостнее. Наша учительница всегда верила в каждого из нас, принимала и принимает такими, как мы есть.

Дорогая, любимая наша Любовь Павловна, всегда будем помнить Ваш первый урок. Никогда не забудем «Путешествие из детства в юность» на последнем уроке, все Ваши напутственные слова. Да, позади экзамены. Но самый главный и трудный из них, как Вы говорили, еще впереди — это жизнь. Все мы сделали свой профессиональный выбор. Среди нас — будущие биологи, врачи, военные, юристы, экономисты, железнодорожники, летчики и, конечно же, учителя!

Совсем скоро 1 сентября. Очень хочется поздравить нашего первого учителя Любовь Павловну с этим замечательным праздником. Пожелать больших побед и творческих успехов, невероятных сил и светлого счастья на жизненном пути!

**Всегда ваш 11 класс
Травянской школы**